
Upravni odbor Beogradske berze a.d. Beograd                                  BERZANSKI KALENDAR 

 

Na osnovu  49. stav 2. tačka 18. Statuta Beogradske berze a.d. Beograd (04/2 br. 954-1/16) i  člana 
77. Pravila poslovanja Beogradske berze a.d. Beograd (04/2-12143-1/15, u daljem tekstu: Pravila 
Berze), Upravni odbor Beogradske berze a.d. Beograd je na X/18 sednici, dana 18.12.2018. godine, 
doneo  
 

OODDLLUUKKUU  
oo  uuttvvrrddjjiivvaannjjuu    

BBEERRZZAANNSSKKOOGG  KKAALLEENNDDAARRAA    
ZZAA  22001199..  GGOODDIINNUU      

  
 

I 
BERZANSKI SASTANCI u 2019. godini, organizuju se u radnim danima Beogradske berze a.d. 
Beograd (u daljem tekstu: Berza): ponedeljak, utorak, sreda, četvrtak i petak. 
 
Izuzetno od stava 1. ovog člana, Berzanski sastanci u 2019. godini ne oranizuju se:   
 

(1) 
 

 

datum dan u nedelji obeležavanje praznika: 
 

11..  jjaannuuaarr  utorak NNoovvaa  ggooddiinnaa  

22..  jjaannuuaarr  sreda 
  

77..jjaannuuaarr  ponedeljak BBoožžiićć  
  

1155..  ffeebbrruuaarr  petak SSrreetteennjjee  --  DDaann  ddrržžaavvnnoossttii  SSrrbbiijjee  
  

2266..    aapprriill  petak  VVaasskkrrššnnjjii  pprraazznniiccii    

 2299..  aapprriill  ponedeljak 
  

11..  mmaajj  sreda PPrraazznniikk  rraaddaa  

22..  mmaajj  četvrtak 
 

11. novembar ponedeljak DDaann  pprriimmiirrjjaa  uu  PPrrvvoomm  ssvveettsskkoomm  rraattuu  

 
 

koji su dani državnih i verskih praznika Republike Srbije koji se u skladu sa propisima praznuju 
neradno, a padaju u dane iz stava 1. ove tačke 
 

II 
POJEDINAČNI BERZANSKI SASTANCI za svaki tržišni segment regulisanog tržišta i MTP Belex u 
okviru berzanskog sastanka iz tačke I ove Odluke, organizuju se u periodu od 9:00 do 14:00 časova, 
sa rasporedom trajanja faza trgovanja u okviru metoda trgovanja hartijama od vrednosti za svaki  
tržišni segment regulisanog tržišta i MTP Belex, utvrdjenih posebnom odlukom Berze u skladu sa 
Pravilima poslovanja Berze. 

III 
KONFIRMACIJA BLOK TRANSAKCIJE od strane brokera kupca u skladu sa Pravilima Berze mora 
biti izvršena najkasnije do 13:00 časova na istom berzanskom sastanku na kome je broker prodavca 
inicirao blok transakciju. 

IV 
Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja. 
 
Ova Odluka objavljuje se na internet stranici Berze. 
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Obrazloženje 

Pravilima poslovanja Berze utvrđeno je da se berzanski sastanci održavaju u vremenu koji Berzanskim 
kalendarom utvrdi Upravni odbor Berze. Izuzetno, u slučaju nastupanja vanrednih okolnosti, odnosno 
okolnosti koje nisu mogle biti planirane u trenutku utvrđivanja Berzanskog kalendara, a usled kojih je 
neophodna promptna reakcija Berze, direktor Berze svojom odlukom može za pojedini tržišni segment 
utvrditi i drugačiji kalendar berzanskih sastanaka od utvrđenog Berzanskim kalendarom. Istovremeno, 
Pravilima Berze uređeno je da dužinu trajanja faza trgovanja u okviru pojedinog metoda trgovanja, 
odnosno vreme početka, trajanja i kraja pojedinih faza u okviru određenog metoda trgovanja, utvrđuje 
direktor Berze ili lice koje on ovlasti, svojom odlukom, za svaki segment regulisanog tržišta i MTP Belex, 
odnosno hartiju od vrednosti. 

Zakonom o državnim i drugim praznicima u Republici Srbiji (Službeni glasnik RS", br. 43/01, 101/07 i 
92/11) uređeni su praznici koji se u Republici Srbiji obeležavaju neradno: Nova godina - 1. i 2. januar; 
prvi dan Božića -7. januar; Sretenje - Dan državnosti Srbije - 15. i 16. februar; Vaskršnji praznici počev 
od Velikog petka zaključno sa drugim danom Vaskrsa; Praznik rada - 1. i 2. maj; Dan primirja u Prvom 
svetskom ratu -11. novembar. Istovremeno, Zakon uređuje i slučaj kada državni praznik padne u 
nedelju, u kom slučaju se ne radi prvog narednog radnog dana. Imajući u vidu navedeno, odlučeno je kao 
u dispozitivu ove odluke.    

          
 
                      BEOGRADSKA BERZA 
          Upravni odbor 
         Olivera Zdravković, predsednik 
 


